

多方联动 疏通管道

本报讯（记者 段雨萌）近日，云冈区西花园街道柳园社区党支部联动多方力量，成功化解了困扰柳园北区40楼1层多户居民的卫生间污水倒灌困扰，赢得居民交口称赞。

此前，居民家中饱受污水倒灌之苦，刺鼻气味令人难以忍受。接到居民紧急反映后，柳园社区党支部第一时间联合物业人员赶赴现场勘查。经细致排查，确定症结在于楼栋下水主管道严重堵塞。

民有所呼，我必有应。社区党支部立

即召开居民协商议事会，汇集民意后迅速上报西花园街道办事处。街道办火线协调，与正在附近大庆路施工的宏远公司取得联系。面对居民的困境，宏远公司当即调遣专业疏通团队和设备驰援现场。

疏通现场，工作人员迎难而上。面对管道堵塞严重、作业空间狭窄的挑战，他们凭借专业工具和经验，对下水主管道展开了数小时的攻坚疏通。最终，顽固的堵塞被彻底清除，污水倒灌隐患得以根

除，居民紧锁的眉头终于舒展。“太感谢社区和街道了，这么快就帮我们解决了大难题，真是太好了！”居民激动地道出心声。

这是柳园社区党支部深化“我为群众办实事”的生动写照，也彰显了党建引领下多方力量联动服务民生的显著成效。柳园社区党支部将持续发挥党建引领作用，畅通民情渠道，用心用情用力解决群众急难愁盼问题，不断提升居民的获得感、幸福感、安全感。

多彩活动 丰富未成年人生活



本报讯（记者 尚丽）近日，平城区水泊寺街道部分社区开展了系列多彩活动，涵盖艺术、健康、亲子互动、科普等多个领域，丰富了未成年人生活。

文兴社区携手美术教育机构，举办“缤纷盛夏、千变万画”绘画活动，孩子们在色彩与线条间挥洒创意，诞生诸多鲜活作品。家长赵先生称赞：“孩子爱画画，

又讯（记者 段雨萌）为进一步丰富辖区未成年人精神文化生活，近日，平城区振华街道云泉里社区新时代文明实践站联合辖区好希望美术教育机构举办画笔传情活动，吸引众多家庭参与。

活动现场，白色画纸铺满长桌，孩子们围坐一圈，握着画笔跃跃欲试。美术老师穿梭在孩子们中间，时而俯身观察画作，轻声询问孩子的创作思路；时而拿起画笔，在空白画纸上示范线条勾勒与色彩晕染。“我爸爸笑起来有酒窝！”8岁的小雨边说边用赭石色颜料仔细涂抹爸爸的头发，圆嘟嘟的脸蛋上沾着颜料也浑然不觉。“你画爸爸打篮球，我画爸爸给我讲故事！”活动现场不时响起孩子们兴奋的讨论声：孩子们在构思与创作中，创新思维与动手实践能力得到锻炼，自信心也愈发充足。一旁，被活动吸引而来的家长们驻足观看，脸上洋溢着欣慰的笑容。老师们主动上前，针对家长提出的疑问进行沟通交流，分享儿童美育知识与亲子互动技巧。

活动给孩子提供了一个展示自己的舞台，社区有心了！此外，文兴社区还联合辖区幼儿园开展亲子体智能课。“欢乐跳跳”“亲子徒手游戏”等轮番上演，孩子们与家长默契配合，在收获欢乐的同时，也增进了亲子关系与邻里友谊。

恒大社区联合医疗单位开展“儿童卫生健康大讲堂”公益讲座，为家长和儿

童讲解体重管理、骨龄监测及手卫生等知识，还提供免费骨龄检测与个性化健康建议。永和社区联合多方开展科学嘉年华公益课，现场科学展板有序陈列，科学表演精彩纷呈，奇妙化学反应、奇异动物亮相、科学主题竞赛、全息投影及机器狗互动等环节让孩子们在探索中满足好奇、收获知识。



活动尾声，一幅幅充满童趣与温情的绘画作品摆满展示区：有的画出父亲宽厚的肩膀，有的描绘全家出游的温馨

场景。孩子们高举画作，争先恐后向家长介绍创作细节，家长们则纷纷举起手机，记录下这珍贵瞬间。

普及知识 护航居民健康

本报讯（记者 郑林）近日，平城区多个街道、社区在辖区分别开展了健康科普活动，进一步提升辖区居民健康意识，普及健康知识，提高居民生活质量。

新华街道新悦社区新时代文明实践站开展了健康知识讲座，吸引了众多居民踊跃参与。活动现场，医护人员以通俗易懂的语言，向大家详细讲解了常见慢性疾病的预防与控制、合理膳食搭配，以及科学运动方式等内容。随后，医护人员还剖析了高血压、糖尿病等疾病的发病机理，

传授了早期症状识别方法，以及实用的预防措施。讲座过程中，医护人员还耐心解答了居民们提出的问题，现场学习氛围浓厚。居民们纷纷表示，这次讲座让他们对自身健康有了更深入的了解，也学到了许多实用的健康知识。

鹿苑街道同丰社区联合市五医院在辖区开展了义诊活动，方便居民在家门口享受优质医疗服务。活动现场，医务人员免费为现场居民提供量测量血压、血糖等服务，并细致解答居民关于健康问题

的咨询，普及健康知识和自我保健意识。针对老年人常见的高血压、心血管病等疾病，医护人员给出了专业的预防、康复指导建议，帮助大家树立科学合理的健康生活方式。同时，社区工作人员向过往居民发放健康宣传手册、宣传单，帮助居民更好地掌握健康知识。同丰社区将继续组织类似活动，关注居民健康需求，不断丰富活动内容和形式，为居民的健康生活“保驾护航”，努力营造健康、和谐的社区环境。

社区播报

排查安全隐患 筑牢防汛屏障

本报讯（记者 郑林）夏季降雨频繁，平城区大庆路街道新添堡村近日在辖区内开展安全隐患排查活动，保障辖区居民的生命财产安全，提高居民的安全防范意识。

活动期间，新添堡村工作人员对辖区老旧房屋、自建房及地质灾害隐患点进行了排查。工作人员仔细查看房屋结构是否受损、屋顶是否漏雨、墙体是否开裂。同时，工作人员还提醒低洼住户要提前做好防涝措施，可准备沙袋等物品，防止雨水倒灌；清理庭院杂物，检查排水管道，确保排水畅通。此外，工作人员还通过广播、微信群等渠道，提醒村民要密切关注天气预警，在暴雨天气减少外出，如需外出时，要避开广告牌、老旧树木、危墙、电线杆、变压器等易倒塌或漏电的物体，不断增强居民的防灾自救意识。

接下来，新添堡村将继续开展安全隐患排查，做到隐患早发现、早处置，扎实做好应急和保障各项工作，切实筑牢防汛“安全坝”。

聚焦居民需求 强化安全宣传

本报讯（记者 尚丽）近期，云冈区平盛街道多社区聚焦居民安全需求，围绕防范非法集资、禁毒宣传等主题开展系列活动，全方位守护居民财产安全与身心健康。

在防范非法集资方面，安华里社区通过线上推送案例警示、线下入户讲解等形式，将防骗知识送到居民身边。社区网格员在楼栋群、居民微信群定期发布防范信息，用通俗语言和真实案例揭露“养老投资”“虚拟货币”等新型骗局套路，并同步开通线上答疑通道，让居民随时咨询疑惑。线下，网格员携带宣传资料走进老年群体家中，面对面讲解识别要点；在小区出入口、老年活动站等区域，通过张贴海报、悬挂横幅、设置资料取阅点等方式强化宣传氛围，还在便民服务活动中设立咨询台，现场发放资料、解答投资疑问。

安荣里社区开展“守住钱袋子、护好幸福家”主题宣传，工作人员通过发放宣传手册，向居民揭露以“养老服务”“高额返利”等为噱头的非法集资常见手段，结合真实案例剖析风险，帮助老年人识破投资骗局。

安馨里社区则组织宣传小分队走进小区楼院、沿街商铺，发放图文并茂的宣传资料，深入讲解新型诈骗套路。居民王大爷参与活动后表示，“以前觉得非法集资离自己很远，原来陷阱这么多，以后可要提高警惕”。

此外，街道禁毒宣传工作也同步推进。安荣里社区以“防毒反毒、人人有责”为主题，通过悬挂禁毒横幅、发放宣传资料、面对面宣讲等形式，向居民普及新型毒品伪装形式。安圆里社区党群服务中心则通过摆摊设点，结合案例讲解涉毒违法犯罪后果，引导居民远离毒品。

我的城 我的家
美丽大同靠大家